
 
 

 

Výrobek:                                                                            Datum aktualizace: 28.11.2016 
 

Sklenářský tmel 
 
POPIS 
 
Složení a charakteristika výrobku: 

Disperze  anorganických pigmentů a plnidel v pojivu, kterým jsou vysychavé a polovysychavé oleje. 
 
Odstíny: 
Šedobílý 0100, červenohnědý 0840 
 
Použití:  
K utěsnění, upevňování tabulkových skel do dřevěných a kovových rámů. Dřevěný rám musí být před zasklíváním 
zbaven veškerých mechanických nečistot a musí být napuštěn a natřen základní barvou. Tmel se nanese v tenké vrstvě 
do polodrážky a tabule skla se uloží tak, aby přilnula v celé ploše. Sklo se připevní příponkami a tmel se zatlačuje 
sklenářským nožem do polodrážky, v níž je uloženo sklo. Po zaplnění polodrážky se povrch tmelu uhladí. 
 
Nanášení: 
Speciálním sklenářským nožem nebo stěrkou. 
 
Ředidlo: 
Lněná fermež. 
 
Vzhled: 
Máslovitá hmota bez cizích mechanických nečistot. 
 
Obsah netěkavých složek: 

2 hod/135 °C                              98 %                             
 
Konzistence: 
máslovitá, vhodná k nanášení nesmí stékat ze stěrky. 
 
Záruční doba: 
24 měsíců od data plnění uvedeného na obalu. 
 
 
Likvidace odpadů a obalů: 
Přípravek nevylévat do kanalizace. Použitý, řádně vyprázdněný a vymytý obal odevzdat na sběrné místo pro obalové 
odpady. Nepoužitý přípravek nebo obal se zbytky výrobku odnést na místo určené obcí k odkládání nebezpečných 
odpadů nebo předat osobě oprávněné k nakládání s nebezpečnými odpady. 
 
Upozornění z hlediska bezpečnosti práce a první pomoci: 
Při vdechnutí 

Dopravte postiženého na čerstvý vzduch a zajistěte tělesný i duševní klid. Zabraňte prochladnutí. Přetrvává-li dráždění, 
vyhledejte lékařskou pomoc/ošetření. 
Při styku s kůží 

Odstranit znečištěný oděv z těla, zasaženou pokožku omýt vodou a mýdlem, případně ošetřit reparačním krémem. Při 
přetrvávajících potížích vyhledejte lékařskou pomoc/ošetření. 
Při zasažení očí 

Několik minut postižené oko opatrně oplachovat velkým množstvím čisté vody, vyjmout kontaktní čočky, jsou-li nasazeny 
a pokud je lze vyjmout snadno, pokračovat ve vyplachování. Přetrvává-li podráždění oka, vyhledat lékařskou 
pomoc/ošetření. 
Při požití 

Důkladně vypláchnout ústa velkým množstvím vody, v případech požití většího množství a/nebo v případech nejistoty či 
potížích vyhledat lékařskou pomoc/ošetření. Vlastní ochrana poskytovatele Žádná opatření nejsou požadována 
 
Upozornění z hlediska bezpečnosti a ochrany zdraví: 
Výrobek není klasifikován jako nebezpečný pro zdraví. 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tyto údaje jsou údaji orientačními a jejich přesnost je ovlivněna vlastnostmi různých materiálů a nepředpokládanými vlivy při 
zpracování. Zpracovatel – aplikátor nese odpovědnost za správné použití výrobku podle návodu k použití a za správnou 
aplikaci nátěrového systému, tj. musí vždy zhodnotit všechny podmínky aplikace a zpracování, které by mohly ovlivnit 
konečnou kvalitu povrchové úpravy. Proto doporučujeme zpracovateli provést vždy zkoušku na konkrétní pracovní podmínky 
a druh aplikovaného povrchu. Výše uvedené údaje jsou údaji, které ovlivňují konkrétní pracovní podmínky, a proto nezakládají 
právní nárok. Informace nad rámec tohoto katalogového listu je třeba konzultovat s výrobcem. 
Výrobce si vyhrazuje právo na změnu v katalogových listech bez předchozího upozornění. 


